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пЕрЕдмовА
Розроблено робЬчою групою ЗакарпатсЬкого базового державного

медичного kоледжу у складі :
1.   Пригара Олександр Михайлович-г6лова робочо.і. групи, спеціаліст
вищо.і.  категорі.і.,  викладач-методист,  застУпник  директора  з  навчально-
виховно.і. роботи Закарпатського базового державного медичного коледжу.
2.Семен  Лариса  дмитрівна  -  член  робочо.і.  ірупи,  спеціаліст  вищо.і.
категоріЇ,  викладач-методист,  голова      цйклово.і.  комісі.і.  акушерства  'таі
педіатрі.1..
3.Лукач іван Юрійович -член робочо.і. групи, спеціаліст вищо.і. категоріЇ,
\викладач-методист,завідувач   відділення   Лікувальна   справа,акушерська'
:справа та фармація.
4. Фединець ілрна Шандорівна- член рРбочоЇ ірупи, спеціаліст вищоЇ
жатегорі.і.,      викладач-методист,   голова   циклово.і.   комісі.і.   природничо-
дауково.і. підготорки, викладач фармакологі.і..
і5.Бурак Єлизавета Амброзівна -член робочо.і. ірупи,  спеціаліст вищо.і.
категоріЇ,  «старший  викладач»,  голова  циклово.і.  комісі.і.  гуманітарно.і. та
і соціально-економічно.і. підготовки.              ,;
і6.Гінцяк  Беатрща  Володимиріівна  -  чhІен  робочо.і.  ірупи,  спеціаліст
'

| вищо.1.  категорі.1.,викладачLметодист  голова  циклово.1.  комісі.1.  внутрішньо.1.
медицини та невроTіогі.і..

Освітньо-професійна проірама «Лікувальна справа» для іочаткового
tрівня  (короткий` Іцикл)  вищо.і.  освіти  галу5і  знань  22  Охорона здоров'я  за

!

спеціальністю 223 Медсестринство вводиться в дію з о1.09.2018.

Освітііьо-професійна проірама є ноРмативним документом, у якому
визначено   передумови   доступу   до   навчання   за   цією   програмою,
нормативний  терімін  та зміст навчання,  і]ерелік  навчальних дисциплін та

логічна послідовні6ть .і.х ,вивчення, кількісті кредитів ЄКТС, необхідних для

виконання ціє.і. програми,  нормативні фоЬми державно.і. атестаіЇі.і.,  а також

перелік      загальніх      ій      спеціальних      (фахових)      компетентностей,

сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю
якості    вищо.і.    освіти    й    професійно.і.   лідготовки    фахівця    освітньо-

кваліфікаційного  Ьівня  молодшого  спеціаліста  галузі  знаньІ 22  Охорона

здоров'я спеціальності 223 МедсестринствЬ.



проФіль освітньо-проФЕсійноЇ прогрАми
зі спеіціальності 223 М6дсестринство
і спеціалізаці.і. «Лікуваjтьна справа»

Складові опис освітньо.і. програми

Повна назва вищогонавчальногозакладу Закарпатськи базо й державний медичний коледж

Ступінь вищо.і. освіти та Рівень вищо.і. освіти - поЧатковий
назва кваліфікаці.і. СТУПіНЬ ВИЩО.1. ОСВіТИ - молодшіій спеціаліст
мовою оригіналу Галузь знань - 22 Охорона здоров'я

Спеціальність - 223 Ме
(дсестринство

Спеціалізація - ЛікувалЬна справа                                                     І
С)світньо-професійна прdграма -Лікувальна справа
Квалііфікація - Феjтьдшет,,

Офіційна назва ОсвітнЬо-пЬофесійна  пі}ограма   «Лікувальна   справа»   початкЬЬого` :
освітньо.і.програми рівш    (коро+кий   ц вищоЇ   осЬіти   підготовки,   молодшого

спеціаліста     спеціалЛікувальнасправа сті     223     Медсестринство     спеціалізація

Тип диплому та обсяг диплом моЛодшого сп6ціаліста,  одиничний,   180  кредитів  ЄКТС,)
освітньо.і.програми термін навчання 4 ро

ІІl Наявністьакредитаці.і.  і | відсутня

Цикл/рівень НРК Укра.і.ни - 5 рівень
Передумови Наявність  ібазово.і. і загалЬНО.1.  СеРедНЬО.1.  ОСВіТИ.  АбіТУРіЄНТИ  ПОВИННі

мати державний документ про освіту встановленого зразка. Умови
вступу   визначаються   «Правилами   прийому   до   Закарпатського
базового   державного   медичногр   колледжу»,   затвердженими   у
вста.новленому порядку і

Мова(и) виішадання Укра.і.нська
Термін ді.і. освітньо.і.програми до о1.09.2028

j,

нтернет-адресаПОСТійНОГОРОЗМіЩеНписуосвітньо.і.програми і
ня е-mаі1:   ZЬdmk 143@,ukг.пеt
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Забе5печити  загальнокультуЇ]ну  та  професійно  оЬієнтовану  підготовку  здобувача вищо.і.
'І оtвіТи  ступеню  молодший , спеціаліст,  визначиЇи  обсяг  спеціальних  знань,  умінь  та
навичок, достатніх для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді,
включаючи   здатність   використовувати   теоретиЧні   знання   та   практичні   уміння   для
виконання  фельдшерських  втручань  відповідно о  клінічних  протоколів  та  сТандартів
4ельдшерськоЇ  діялі;ності,  надавати  невідкладн :;  допQмогу  при  різних  гострих  станах,
Ьцінювати вплив небезпечних чинниківі на стан з``нж ров'я людини
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Лредметна область Охорона здоров'я населення.  «Медсестринство».  діяльність
) (галузь знань, фельдшера   включає діагностичну  функцію  та проведення
спеціальність, обстеження    хворих,    .і.х    лікування,    догляд    за    ними,
спеціалізація) реабілітацію,   профілактичні   заходи,   організацію   роботи

ФАПу,   здоровпукту, оформлення   документаці.і.   а  також
надання невідкладно.і. допомоги. Фельдшерська професійнна
діяльність ґрунтується на принципах етики   та  деонтологіЇ,
постійного  підвищення професійного рівня.
Програма     орієнтована    на     формування     у     здобувачів
компетентностей  щодо    набуття  глибоких  зііань,  умінь  та
навичок зі спеціальності.



Обов'язкові  компоненти  освітньо.і.  програми  розподілено  на
цикли  дисциплін,  які( формують  загальні  компетентності   -
32,9О/о,       та   цикл   дЇисциплін,   які   формують   професійніt
компетентності   - 67 ;1%.  Обсяг  кредитів,  передбачених ідhя\
дисЇіиплін '    вільного '     виборуі     студентами,      рівноміРно";

розподілено між Ьбов 'Язковими компонентами
Орієнтація освітньо.іпрограми Освітньо-професійна

Основний фокус Загальна  освіта  в  предметній  області.  Акцент  робиться  на
освітньо.і.програми формуванні  та  розвитку  професійних  компетентностей  у

сфері лікувально.і. спр и з урахуванням специфіки роботи  і
Особливості програми` Реалізується  при  поєhнанні  теоретично.і.  та  практичноЇ  (у   .

малих групах) підготовки
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Придатність до Після підго[овкиі за д'аною освітньо-професійною пЬограмоk>`
працевлаштуванння фахівець  здатний  викфнувати  зазначену  профе,сійну,роботуі і:,

м оже     з аймати     первинні      посади      за      НаціоналЬци~мu
класифікатором    Укрі\а.і.ни    («Класифікатор    професій»    дК
003:2010):                               t
3і221 фельдшер               t
3І221  фельдшер  станціЇ  (відділення)  швидко.і.  та  невідкладноЇ
медично.і. допомоги

ПОдальше наЬчання Випускники   можуть \ продовжувати   навчання   за   освітнім
ступенем бакалавра

і``ї

Викладання та , В икористо вуєть ся        і
І студентоцентро вний ,          про блемно -

навчання dрієнтований,      професійно-орієнований,      комунікативний,і
міждисциплінарний підходи до навчання.
Навчання здійснюєтьс;я під час ]Іекційних, практичних занятьі
та навчально.і. практиkи, самостійно.і. позааудиторноЇ роботи з
використацням сучаснцх інформаційних технологій навчання,
консультацій з викладачами, різних видів практик

Оцінювання державна кваліфікаційна атестація  проводиться  в два етапи:,
теоретичний  складається  у формі  ліцензійного інтегрованого
іспиту   «Крок   М.   Лікувальна   справа»      і   практичний,   з
виставленням одніє.і. оцінки

ї
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Щтегральна\ Здатність  розв'язувати  типові  спеціалізовані  задачі  в  певній
ко мп етентність         і галузі професійно.і. діяльності або у процесі навчання, що

передбачає застосування положень і методів відповідно.і. науки
і ііхарактеризується певною невизначеністю умов.

ізагальні ЗК 1 . Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.
компетентності ЗК 2. Здатність до пощуку, оброблення та аналізу інформаці.і. з

різних джерел.
З,К 3. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми, і
генерувати,іде.і..
ЗК 4. Здатність спілкуратися державною мовою як усно, так і
письмово.
ЗК 5. Навики здійснення безпечно.і. діяльііості та охорони
навколишнього середо.вища, розуміння необхідності та
дотримання правил безпеки життєдіяльності.
ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконаних
робіт.

€пеціальні (фахові)  іТ ФК Г | . Здащість інтерпретувати та використовуватиІкомпетентності теоретичні знання та практичні навички з питань захвЬрювань



людини, визначення .і.х етіологі.і., патогенезу, клінічних ознак,
можливих ускладнень,і стандартів лабораторних та ,
інструментальних МетЬдів  дослідження, стандартів лікуваня
нозологічних форм.
ФК 2. Здатність викорйстовувати у професійній діяльності
знання нормативно-правових, законодавчих актів Укра.і.ни,
рекомендацій  МОЗ Уіфа.і.ни.
ФК 3. Здатність інтерпретувати статус молодшого медичного
персоналу, який ґрунтУються на відповідних чинних
Кваліфікаційних харакТеристиках і положеннях.
ФК 4. Здатніість  до клінічного мислення, вміння
діагностувати найпошйренішу патологію.
ФК 5. Здійсність організувати та надати першу медичну
допомогу згідно 3 здііqчими протоколами по невідкладним
станам.

l

ФК 6.І Здащість проводити діагностично-лікувальну роботу,
згідно з рекомендаціяп4и МОЗ Укра.і.ни.
ФК 7. Здатність органі3oвувати та проводити догляд за
хворими з різною патоЛогією.
ФК 8. Проводити навчання пацієнтів і його родичів елементам
доглЯду за тяжкохворііми.
ФК 9. Здатність оргаЩовувати та проводити санітарно-
освітню,  сЬціально-пСихологічну та профілактичну роботу
серед населенняІ.           ,
ФК 10. Здатність  надаЬати  первинну  медико-сінітарну
допомогу (ПМСд) за принципами сімейно.і. медицини.
ФК 1 1. Здатність забезПечувати професійну безпеку та безпеку
житі`єдіяльності в умоЬих надзвичайних ситуацій, спираючись
На теоретичні знання та практичні навищси.
ФК 12. Здатність аналі3увати особистий рівень працездатноісті,
цідР,имувати  здоровий режим роботи і відпочинку.t
ФК13.ЗдатністьвиріЦіуватипрактичніпрофесійнізавданнів
сучасних умовах держqвотворення, у процесі формування
ринково.і. економіки та відповідних соціально-політичних
відносин в Укра.і.ні.
ФК 14. Здатність використовувати отримані знаііня та вміння з
історі.і. медицини; встацовлювати причинно-наслідкові зв 'язки
в історичних подіях мИнулого.
ФК 15. Здатність викоЬистовувати сучасні інфорііаLійні
технологі.і. та компютерні програми в процесі  професійноЇ
діяльності.
ФК 16. Здатність використовувати теоретичні знання та
практичні навички з медично.і. та роціально.і. реабілітщі.і. з
метою відновлення здфров'я насеhення.
ФК 17. Здатність викфистовувати теоретичні знання та
практичні уміння щодо підбору необхідного обjЇаднання,
устаткування та матеріалів для виконання робіт.
ФК 18. Здатність викфистовувати теоретичні знання та
практичні навички з пРофесійно - орієнтованих дисциіілін р
умовах про`фесійноЇ діhьності.
ФК 19. Здатність використовувати знання з гуманітарних,
сЬціально-економічних та природничо - наукорих jіисциплін
під час вирішеннЯ праFтичних завдань наданhя медичних
послуг та медично.і. доііомоги.
ФК 20. Здатність застосовувати знання щодо забезпечення
виконання стандартів медичних маніпуляцій, процедур та
планів догляд за хво



ФК 21. Проводити заходи по збереженню здоров'я населення
різних вікових категорій.
ФК 22. Здатність розуМіти сутність  і Значимість майбутньо.і.
професіЇ, уміння цраціфвати в колективах, результаТивно

з колегами,керівниками, пацієнтами.

та розуміння ПРН 1 . Знаніія нормативно-правових, законодавчих актів
Укра.і.ни та рекомендацій  МОЗ Укра.і.ни, що сприяють фаховій
компетентності майбутнього спеціаліста.
ПРН 2 Знання про захВорювання, етіологію, патогенез,
класифікацію, клінічні ознаки, можливі ускладнення,
стандарти лабораторних та інструментальних методів
досліджень, стандартіЬ лікуваня нозологічних форм.
ПРН 3 . Знання основ пРофілактики захворювань та елементів
догляду за пацієнтами.'
ЦРН 4. Знання основних принципів і методів першоЇ медично.і.
допомоги, ,
ПРЦ 5. Знання  та розуміння фармакологічно.і. ді.і.            ,
найпоширеніших медичних препаратів, методик введення,`
протипоказань та можливих ускладненнь.
ПРН 6. Знання та дотримання санітарно-гігієнічного режиму,

Емно;.тзе::і:іибБз:еікои#,ижз#і:йа::нй:::.фесійно.і.діяльності.
ПРН 8. Знання правил медично.і. етики та деонтологі.і..
ПРН 9. Знаііня особлиЬостей ведення медичноЇ ідок ентаці.1..

Застосування знань Та
РОЗУМіННЬ

ПРН 10. УМіЇи планувати та реалізувати професійну діяльність
на основі нормативно-чравових  актів Укра.і.ни та рекомендацій
МОЗ  Укра.і.ни.              і
ПРН 1 1 . Уміти дотримУватися правил асептики та
антисептики.
ПРН 12 Уміти застосорувати у сво.і.й професійній діяльності
знання основних захворювань людини, .і.х етіологію, патогеhе3,
класифікацію, клінічніt` ознаки, можливі ускладнення,
стандарти лабораторщх та інструментащних методів
досjЇіджещ, стандартилікування нозологічних форм.
ПРН 13. Уміти оцінювати загальний стан пацієнта,

'

діащостувати найпоширенішу клінічну патологію.
ПРН 14. Уміти організрвувати та надавати першу медичну
допомогу та проводитй реанімаційні заходи згідно з
протоколами.
ПРН15.Умітиорганізовуватитапроводитидощдзахворимиз
рґізною патологією.
ПРН 16. Уміти організЬвувати та проводити санітарно-
освітню, профілактичну роботу та протиепідемічні заходи.
ПРН 17. Уміти організовувати та проводити соціально-
психологічну роботу сfред населення.
ПРН 18. Уміти застосовувати  державну мову в професійній
діяльності.
ПРН 19. Уміти використовувати сучасні інформаційні та
комунікаційні технологіЇ, працювати  в крмп'ютерних мережах
та створювати бази данних і виkори6товувати інтернет-
ресурси.
ПРН 20. Уміти працюрати на посадах фельдшера.
ЦРН21. дотримуватись  правил медично.і. етики та деоітологі.і..
ПРН 22. Уміти працюЬати з медичною документаііією.
ПРН 23 . Уміти забезп9чувати належну техніку безпеки та
профілактик есійних захворювань під час виконання



І_ | обов'язків фельдшераПРН24.Аргументува [

і Формування ісудженьІ'ІІ(' и вимоги сучасного суспільства та
ринку праці, які потре ують максимально адаптованихконкурентоспроможн х фахівців.
ПРН 25. Аргументува•1.ХОбОВ'ЯЗКіВ. и вимоги по виконанню прав пацієнтів іі

ПРН 26. Аргументова и чинники, які впливаютЬ іна
і  демографічні показни насЄленя Укра.і.ни і світу.

ПРН 27. Аргументова и основні принципи організаціЇ
медичноЇ допомоги наПРН28.Аргументова сучасному етапі медично.і. галузі.

и використання сучасних методів
діагностики та лікування пацієнтів з різною патологією.
ПРН 29. АргументоваТнаукивмедичнійгалузи і впроваджувати сучасні досягнення1.

ПРН 30.  АргументоватзасQбів.`"`usіsі`stt,,гl`sа`'.,```tt,ґ-- застосування нових лікарських       .  г //////'

§\  .гь$§  .  `  -:.$;;    ,    ${,f    \  -ч.:        `   ,Е--`  `,`      "  :хЕ;ж;
ї        ,    `          `                                                                                                            =tttt""    »',€,`                 ...`.`        ж\,.,їі$`            .g         ж    ,"ґ"              ,    ,      _~ _-/у//Z'"'' _у/_ -`kадровезабезпеченняІІ •ґ`х+"`.`"`                             }  }f`.,\ї&ч,``     ``.`:к` `     `Реалізаціюосвітньо-п

рофесійноЇ  програми   зі   спеціальності
(спеціалізаці.і.) можуть ! забезпечувати педагогічні працівники з.
ПОВНОЮ   ВИЩОЮ   іОСВ1Тою  відповідного  профілю  і  напряму
дисциплін,, що  викладаються,  повинні мати необхідний стаж
педагогічно.і. роботи та практичний досрід, Під ічас організаці.і.
Qсвітнього    процесу   ! можуть    залучатися    професіоналй    з
дОСВ1дОМ  дОСЛідНИЦЬКdроботитаабороботиза•1.,  УПРаВЛіНСЬКО.1.,  іННОВаЦійНО.1.,  ТВОРЧОЇфахом.лабораторійтаЇхназвивизначається

іМатеріальноітехнічніезабезпеченняІІІ Кількість   кабінетів   і ,
навчальним      планом,      зі      спеціальцості      (спеціалізаці.і.).
Матеріальцо-техцічне ;включаєобладнанняззабезпечення  кабінетів  та  лабораторійгідноздіючиминормамиоснащення.

Значна    кількість    кабінетів    та    лабораторій    забезпечена
мультимедійними  системами  та  комп'ютерами.  Кабінети  іі
тіабораторі.і. паспортиз6вані

Тhформаційне та ' Програма    повністю ' забезпечена    навчально-методичними
чавчальногметодичнезабезпеченняІ комплексами з усіх нфчальних компонентів до  складу яких

рходять:  типова  та  рфбоча  проірама  навчалЬііоЇ дисципліни,
методичні розробки лекцій, практичних занять та навчщьнихt
ітрактиік, матеріали длЯ організаці.і. самоСтійно.і. позааудцторноЇ
роботи студентів, матеріали контролю тощо. до іірограмноґоt
забезпеченщ    входять    також    електронний    ресурс,    який
представлений  електррнними  підручниками  та  посібниками,
комплексами     навчатіьних    відеофільмів,     комп'ютерними
црограмами   для   прЬведення   тестового   контролю   знань
студентів.  Наявний  ффіційний   веб-сайт  закладу  освіти,   на  І
якому розМіщена основн•т=,и/<//,///,_/,/а інформація про його діяльність.

Національна кредитнаімобільністьІ Національна мобільністУкра.і.ниі«Провищуь здійснюється на підставі Законуосвіту»таугодамиміждВНЗ

«   жгородський національний університет»
Міжнародна,кредитцаLм'обільність

давчання ]ноземних іЬдобувачіввищо.і.освіти



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОLПРОФЕСІйНОЇ
прогрАми тА Їх логічнА послідовність

2.1. Загальноосвітня підготовка          ;!

І'       N9'',,,зlт1

Найменування дисциплін Кількістьгодин ФормаПідСУМКОВОГОконтролю '

'1
2 3 4

і   БазЬві предмети 2175

1. Укра.і.нська мова 140 дпА (зно)
I     ,   2., Укра.і.нська jііТература 140 залік

3.І Зарубіжна література 72 залік
4.

ІінозеhінамоЬа          ,
і 280 залік

l5. історія україни 105 залік
6., Всесвітня іСіорія 70 залік
7. Громадянська освіта 70 залік

основи цравЬзнавства * 35 залік    .
\ основи еконоМічно.і. теоріЇ * 35 заліk

.8. Математика (алгебра і початки аналізу та 210 • дпА (зно)
ге ометр ія)                                      ,

9. Біологія і екdлогія 243 дпА (зно)
10. геоірафія 88 залік
11. Фізика і астрономія 245 залік
12: хімія           І 197 залік
13. Фізична кулі,тура 210 залік
14. Захист Вітчизни 105 залік

Вибірково-обов'язкові предмети 175
15' Інформатикіа (Рснови медичноЇ інформатики * )! 140 залік
16. Мистецтвоі(Культурологія*) 35 залік

Профільні предмети і спеціальні курси 310

Профільні предмети:
17. Медична біЬлогія І 79 заліk
18. Медична хімія 76 зьіік

Спеціальні кУрси: І
•19.        І Анатомія людини 155 Екзамен

рАзомІ 2660



2.2. Перелік kфмпон\ент ОПП
|код Компонентіі освітньо-професійно.і.проҐрами Кількість Форма

"/jt (навчальні дисципліни, практики) кредитів підсумкового
' ЕстS КОНТРОЛІО

1

1 2 3 4

ОбоВ'ЯЗКОВі КОМПОНенти ОП
І. цикл дисциплін, які формують загальні компетентності

kol. Історія Укра.і.ни 1,5 залік

ко2. Укра.і.нська мова за професійним спрямуванням 1,5 Екзамен

к,03.J Культурологія ! 1,5 залік  ,
!г

ok o4. Основи філdсЬфськиtх знань 1,5 залік

ко5. Основи екоhdмічно.і. теорі.і. 1,5 залік

ко6. Соціологія  ;
'

1,5 залік

ко7. Іноземна мова за професійним `спрямуванням 6 залік

ко8. Фізичне виховання 3
J  заhік

ко9. Основи правознавства 1,5 залік

к10. Основи латинсько.і. мови з медичною 2,0 залік
термінологією

к11. Анатомія людини і 2,5 Екзамен

к12. Фізіологія    І ! 2,5 залік

к13. Патоморфолdгія та патофізіологія 2,5 залік

ок 14. ` Фармакологія та медична рецептура 3 залік

ок 15. Медична б'іологія 2,0 залік

ок 16. Основи медичноЇ інформатики 2,5 залік

ок 17. МікробіолоіЇія 2,0 залік

ок 18. Медична хімія 2,0 заліk

к19. Основи біолоL.ічно.і. фізики та медична апаратура 1,5 залік    ,

к20. Соціальна медицина та горганізація охорони 2 залік
здоров'я

к21. Безпека жиТТєдіяльності 1,5 залік    ,

к 22.  . Основи загальчоі та медично.і. психологіЇ 2,0 •  залік

l

ок 23. Основи еколоҐі.і. та профілактично.і. медицини 2,0 залік

РАЗОМ за циклом 49'5

ІІ. цикл дисциплін, які формують професійні компетентності

к24. догляд за хворйми та медична маніпуляційна 3 Екзамен
техніка

к25. внутрішня медицина 4 Екзамен

к26. Хірургія з онколог1єю 6 Екзамен

к27. педіатрія 4 Екзамен

ок 28. АкушерствQ 2,5 залік



к29. Гінекологія, репродуктивне здоров 'я та 3 залік
планування сім „1.

к3o. СтоматологітЇн захворювання 1
• .  залік

к31. дерматолог,іі та венерологія 2 залік

к32. Інфектологія 4,5 Екзамен
к 33. ,Анестезіологія і реаніматологія                    і 2 залік

к34. Оториноларингологія 2 залік

к35. Офтальмологія 2 залік

к36. Неврологія   і 2 Екзамен
ок 37. Психіатрія та наркологія 1,5

залікк38. Медична та со іальнар6абілітаhія 2,5

к `39. , Сімейна меди` ина, геронтологія; геріатрія а 1,5, залік
паліативна медицина,

к4o. Епідеміологія 2 залік

к41. Військово-м6диtІнапідготовкатамедицинq 2,5 залік
ovнадзвичаиних ситуаціи

к42. Основи охоррни праці та охорона праці в галузі 1 залік

к43. Невідкладні стани у внутрішній медицині 2
'заліk

ок 44. Невідкладні стани в хірургіі 2 залік

ок 45. Невідкладні стани в педіатрі.і. 2 залік

к46. Невідкладні сТани в акушерстві та гінеколог11 2 залік

рАзом за циклом 57

Заігальнhйі Об6яг Ьбов'язкових kомпо ент: 106,5

`   Вибіркові компонентиоп  ,
І. цикл дисциплін, які формують загальні компетентності

ьк о8. Фізичне виховання 4,5 залік

)

вк ,1o. Основи латинськоЇ мрви з медичною 0,5 залік
термінологією

вк 22. Основй загагіьнО.1. Та МедИЧНО.1. П)СИХОЛОГі.1. 0,5 заhік

вк 1 1 . атомія  людини* 1,5 Екзам6н
вк 12. ФіЗіОлогія    г 1,5 залік
вк 13. атоморфологія та паЇофізіологія                 ! 1,5 заJІік

вк 14. Фармакологія та медична рецептура 1,5 Екзамеіі
вк 15. едична  біолоґія* 0,5 залік   '

вк 17. ікробіологія 0,5 залік
вк 18. едична хімія* 0,5 залік
вк 23. Основи екологі.і. та профілактичноЇ медицини 0,5 залік

разом : 13,5

ІІ. Цикл дисциплін, які формують професійні компетентності
ВК24.   догляд за хворими та імедична маніпуляційна 4 Екзамен



ехніка

вк 25.І Внутрішня медицина 5 Екзамен  ,
вк 26. ірургія з онколог1єю 5

І   Екзамен

вк 27. едіатрія 5 Екзамен
вк 28.' кушерство  і 0,5 залік
вк,29.І інекологія з репродуктивним здоровям та і1

1,5 залік    ,
ланування сім.і. )

вк 30. Стоматологічн захворювання 0,5 залік
вк 3 1 . ерматологія та венерологія 0,5 залік
вк 32. нфектологія 1,5 Екзамен
вк,33.+І нестезіологія і і реаніматологія ,LІ 0,5, залік    (
' вк '34 Оториноларинг hлог1я,

0,5, •-3алік

вк 35. Офтальмологія 0,5 залік
вк 36. еврологія  ' 0,5

Екзамен
рк 37. сихіатрія та нарколоFгія 0,5

рк,38' едична та соц альнаГреабілітаЦія 0,5

вк 39. •U

а 1,5 залікС1Меина МедиЦИна, ГеронтОлог1я, гер1аТР1я
паліативна медицина

вк 40. підеміологія  іі 0,5 залік

вк 41. ійськово-медичца підготовка та медицина 0,5 залік
адзвичайних ситуацій                                     t

вк 42. Оснощ охорони праці та охороца праці в гщузі 0,5 залік  І

вк 43. евідкладні стани У вkутрішній медицині 0,5 залік
вк ,44.І евідкладніістани в хірургіі 0,5 залік
вк 45.' евідкладні стани в п?діатрі.і.                          , 0,5 залік
вк 46.І' евідкладні стqни в акущерстві та гінеколо і.1. 0,5 залік

1,5 залік

разом: 31'5
'                         іЗагаль'нйй обсhг вибіркових компоhент: 45

•U

9Екзаменаціина сесія

Виробkича, пеЇ]еддипломна практики 19,5 залік

зАгАльнийоБсяг освітньоЇ прогр и 180



2.3. Розподіл кредитів обов'язкових та Ьибіркових компонентів ОПП
і між циклами підҐотовки

цикли ідГОТОВКИ

Загальна,,кількість
Обов'язкові Вибіркова

кредитівЕстS компоненти частина

і . 1 . Цикл дисциплін іЯкіфорkуютьзагальні 63                      49,5 13 5компетентності

і 1.2. Цикл дисциплін; я;кі формують 88,5 57 31'5професійні компетентності

ї 3. Екзаменаційна сес я` 9 `9

J 4. виробнича, переддипломна практики 19'5    , 19,5    ,

рАзом
l,180

126 54,

1Обов 'язкові і  коkLt;ненти
вибіркові -30%.і

прокраМи  становлять  70%,



2.4. Структурно-логічна схема ОП
і

СпівЬідношення освітніх комЦонент в структурі ОП

Освітньо-професійна        підготовка,}       молодших        спеціалісЇів
початкового  (короткий  цикл)  рівня  вищо.і.  освіти  зі  спеціальності  223
Медсестринство       спеціалізаці.і.      Лікувальна       справа      передбачає
диференційоване, розподілення  компонентів двох  циклів:  загально.і. та
професійно.і.  підготовки    освітньо.і.  проҐрами    по  курсах  навчання  в
залежності від кіцькості кредитів ECTS (мал.1).
I'

Рис.1. діаграма розподілу освітніх комііонент (ОК) в рамках освітньон
професійно.і. проірами початкового рівщ (короткий цикл) вищо.і. освіти
підготовки молодшого спеціаліста зі спеціальності 223 Медсестринство
спеціалізаці.і. ЛіkувальНа справа
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3.ФОРМААТЬСТАЦІЇЗдОБУЬАЧІВВИЩОЇОСВІТИ

Атестація      'випускників      спеціальності       223       Медсестринство
проводиться   в   два   етапи:   теоретичний   (тестовий)   та   практичний,   з
вгставленням.     одніє.і.  оцінки.  Теоретичніа  частина  складається  у  формі
ліцензійного інтеірованого іспиту «Крок М. Лікувальна справа». Практична

ТgС_Т_ТТ_?  .      ВКЛРЧаЄ    дИСципліни    «ВнутРішня    медицина»,    t«хірургіяі»,'   __--гJ_Іґ-_--''>«Педіатрія»,   «Акушерство»,   «ГінекологіЯ»,   «Основи   охорони   праці   Та
о*орона праці в галузі»  та завершується видачею документа встановленого
рразка   про    встановлення   йому   ступеня   молодшого   спеціаліста   із
присвоєнням кватііфікаці.і. «фельдшер».
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